

李克强会见“友谊奖”获奖外国专家时指出

中国对外引才大门会越开越大

本报北京9月30日电(记者徐隼)国务院总理李克强30日下午在人民大会堂会见荣获2014年度中国政府“友谊奖”的外国专家以及他们的亲属。

李克强代表中国政府和人民,向获奖外国专家表示热烈祝贺,感谢他们为中国经济社会发展所作的积极贡献,并向在华工作的全体外国专家和国际友人及其亲属表示亲切问候。

李克强表示,新中国成立65年来,特别是改革开放以来,人才引进为中国的繁荣进步发挥了重要而独特的作用。当前,中国发展进入了创新的新时代。中国经济要提质增效升级、向中高端迈进,实现大众创业、万众创新,

需要依靠13亿中国人勤劳智慧的迸发,需要汲取全人类的智慧和力量,也需要学习借鉴世界一切优秀文明成果。中国对外开放和引进人才的大门会越开越大,同世界各国友好、合作、共赢之路也会坚定不移走下去。

李克强指出,中国全面深化改革的重要方面,就是释放各类人才的创业创新创造活力,拓展中外人才施展才华的空间。中国政府将继续简政放权、放管结合,营造公开、透明、可预期的制度环境,按市场规律和国际通行规则办事,让外国人在中国拿“绿卡”更容易,来华开展教学研究、投资兴业更便捷,知识产权更受保护。

李克强强调,中国政府将努力为外国专

家和亲属做好服务保障工作。希望大家把世界先进技术、管理经验和优秀文化成果带到中国来,把真实、全面、立体的中国介绍给世界,让中国与世界各国的互联互通更加缤纷多彩。

获奖外国专家感谢李克强会见和中国政府授奖,表示将一如既往地为中国现代化建设献计出力。外国专家和他们的亲属还应李克强邀请出席了中华人民共和国成立65周年招待会。

今年适逢国庆65周年,逢五逢十“友谊奖”受奖人数比其他年份增加一倍。本年度共有来自25个国家的100位专家荣获“友谊奖”。

国务院副总理张高丽、马凯参加会见。

李克强会见31国新任驻华使节时强调

愿同各国加强互利合作,实现共同发展

据新华社北京9月30日电(记者侯丽军)在中华人民共和国成立65周年前夕,国务院总理李克强于30日下午在人民大会堂集体会见31个国家新任驻华使节。

李克强欢迎各位使节来华工作,同他们一一握手并亲切交谈,询问他们在华工作、生活情况,并请他们转达对各国领导人的诚挚问候和良好祝愿。

李克强说,今年是中华人民共和国成立

65周年,中国人民欢度国庆有一个传统,“逢五逢十”更为隆重。当前,中国正在全面深化改革,进一步扩大开放。中国的发展给世界带来发展机遇和巨大市场。我们将坚定不移走和平发展道路,始终做国际体系的积极参与者、建设者和贡献者,致力于维护睦邻友好大局与世界和平稳定。中国愿同各国加强互利合作,实现共同发展。希望外国驻华使节继续为增进中外了

解和友谊,促进各国同中国的友好合作关系发挥积极作用。

使节们感谢李克强的会见,转达了各国领导人对中国国庆的祝贺以及对中国人民和领导人的问候。使节们积极评价中国在维护世界和平稳定、促进世界经济增长、合作应对全球性挑战等方面发挥的作用,强调各国都非常重视发展同中国的关系,愿进一步深化对华合作。

第十六届北京国际旅游节开幕



9月30日,第十六届北京国际旅游节在地坛开幕。本届旅游节以“和谐北京,快乐之旅”为主题,通过精彩纷呈、特色多样的旅游活动吸引海内外广大游客。图为参加开幕式的外国艺术家在表演间隙交流。新华社记者 张宇摄

国务院出台文件 进一步为农民工服务

据新华社北京9月30日电 近日,国务院印发《关于进一步做好为农民工服务工作的意见》(以下简称《意见》),部署进一步做好新形势下为农民工服务工作,切实解决农民工面临的突出问题,有序推进农民工市民化。《意见》提出了四个方面的政策措施。一是着力稳定和扩大农民工就业创业。二是着力维护农民工的劳动保障权益。三是着力推动农民工逐步实现平等享受城镇基本公共服务和在城镇落户。四是着力促进农民工社会融合。

海外侨胞聚京欢度国庆



9月30日晚,北京市侨联庆祝中华人民共和国成立65周年侨胞联谊会举行。来自29个国家和地区的港澳台同胞、海外侨胞以及首都归侨侨眷代表500多人出席。图为联谊会演出现场。本报记者 聂传清摄

一批法规规章10月1日起施行

10月1日起,一批部门法规规章将正式施行。其中,国家工商总局、国家税务总局将同时启动信用管理制度,一个覆盖经济活动各方面的社会诚信体系正在形成。

失信企业经营活动将受限

《企业信息公示暂行条例》10月1日起正式施行。条例将建立违法失信“黑名单”和行业禁入制度,大幅度提高企业违法失信成本,从而加强对市场主体的事中事后监管。

条例规定,企业公示信息主要包括即时信息和年报信息两部分。对于公司股东股权转让信息、知识产权出质登记信息、行政处罚信息等信息,企业应自信息产生之日起20个工作日内向社会公示;而对于能够反映企业上一年的经营和存续状况的年报信息,企业应在每年1月1日至6月30日向工商管理部门报送上一年的年报,并向社会公示。值得注意的是,企业从业人数、资产总额、负债总额、主营业务收入、利润总额、净利润、纳税总额等信息,企业可自主选择是否公示。

根据条例,未按规定期限公示年度报告或公示信息隐瞒弄虚作假等情形,将被列入经营异常名录中;连续3年被

列入这一名录的,将被列入严重违法企业名单即“黑名单”。列入“黑名单”的企业,有关部门将在政府采购、工程招投标、国有土地出让等工作中,予以限制或者禁入。此外,企业的不良信用记录也将对其申请贷款等造成影响。

重大税收违法案件定期曝光

国家税务总局颁布的《重大税收违法案件信息公开办法(试行)》和《纳税信用管理办法(试行)》将于10月1日起正式实施。办法规定,对于达到一定涉案金额的偷税、逃税、骗税、抗税、虚开增值税专用发票、虚开普通发票等违法案件信息,将通过新闻媒体、社会公告等形式予以曝光。

据悉,两部条例是国家税务总局推

仁川亚运会 第11日

中国军团再添14金

本报仁川9月30日电(记者张保淑)在仁川亚运会第11个比赛日上,中国军团再夺14金。截至30日23时,中国队共摘得126金80银62铜,进一步加强在金牌榜的领先优势。

在乒乓球和跳水两个强势项目上,中国队呈席卷之势。张继科领衔的乒乓球男队和刘诗雯领衔的女队分别以3:0和3:1战胜韩国对手,实现男团亚运6连冠和女团亚运3连冠。曹缘/林跃组合和陈若琳/刘蕙瑕组合分别包揽了跳水男子双人3米板金牌和女子双人10米台金牌。

田径大项上,李玲夺得女子撑杆跳冠军;谢文骏和李金哲分别夺得男子110米栏金牌和男子标枪金牌。网球方面,“90后”新秀王蔷在女单决赛中击败头号种子泰国选手康坎夺金,使中国在此项目上实现亚运3连冠。

此外,王赟和史庆兰包揽了男子山地自行车越野金牌和女子山地自行车越野金牌。徐英率队夺得3人组夺牌男子飞碟双向团体冠军。张东霖等3位中国选手各夺得1枚帆船帆板项目金牌。



▲中国女排3:1战胜泰国队闯入决赛。本报记者 史家民摄

▶丁宁、武杨、陈梦、朱雨玲、刘诗雯(从左至右)(图片除署名外均为新华社发)



王普



曹缘(右)林跃



谢文骏



部分优抚对象抚恤补助提高

本报北京9月30日电(记者陈劲松)民政部、财政部日前发出通知,10月1日起再次提高优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

根据通知,从10月1日起,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、城镇“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高20%;农村“三属”定期抚恤金标准在现行基础上提高40%;在乡老复员军人定期定量补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,以上提标经费由中央财政承担。

带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月320元提高至360元,中央财政和地方财政按比例承担经费。

同时,国家还对2011年纳入优抚保障范围的烈士老年子女和农村籍义务兵生活补助标准进行了首次调整,烈士老年子女中央财政补助标准每人每月增加70元,农村籍义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准分别为每人每年52360元、50700元、49040元;居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年16630元;居住在农村的烈属提高到每人每年11160元。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年36300元、36300元和16380元。

2013年度 全国水资源管控目标基本完成

本报北京9月30日电(记者潘旭涛)日前,经国务院审定,2013年度实行最严格水资源管理制度考核结果发布。考核结果显示,全国30个省市区考核等级均为合格以上,其中天津、上海、江苏、山东4个省市区

考核等级为优秀。水利部指出,虽然全国最严格水资源管理制度实施取得明显进展,但部分地区在落实最严格水资源管理制度中还存在一些问题:经济发展中未充分考虑水资源条件,水环境问题仍然突出,水资源节约、保护和管理投入不足,水资源计量监控及管理支撑能力较低,水价改革难度较大。

失信者上“黑榜” 逃税者入“D级”



融资授信、行政审批等参考使用,使违法当事人“一处失信,处处受限”。

医疗器械将实现监管全覆盖

国家食品药品监督管理总局修订的《体外诊断试剂注册管理办法》、《医疗器械注册管理办法》、《医疗器械说明书和标签管理规定》、《医疗器械生产监督管理办法》、《医疗器械经营监督管理办法》10月1日起施行。

据悉,这五部规章覆盖了医疗器械领域从生产到销售的全过程,突出企业责任,强化研制、生产、经营等环节的监管,是对今年新修订的《医疗器械监督管理条例》的全面细化。

(据新华社北京9月30日电 记者白阳)